



HAJDÚDOROGI

HAJDÚDOROG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
XXXIII. ÉVFOLYAM 2024. Február INGYENES KIADVÁNY

Álomból valóság

Ha az ember nagyon szeretne valamit, és tesz érte, az előbb utóbb megvalósul. Nagy álmunk volt, hogy az iskolánk bejárata mellé készüljön egy ikon névadónkról, Nagy Szent Bazilról. Felkértük Monostory Viktória művész tanárnőt, hogy tervezze meg és készítse el számunkra. Támogatóink segítségével felirat is készült, mely már messziről hirdeti, ez az épület a város szívében a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola.

Január 30-án a három főpap ünnepén került megáldásra az iskolánk falán elhelyezett

Nagy Szent Bazil ikon. Hátrólán köszönjük Monostory Viktória tanárnőnek, az ikon készítőjének és támogatóinknak, hogy ez az álom valóra válhatott. Az ikont Kocsis Fülöp érsek metropolita atya áldotta meg, mely ezentúl a város központját is díszíti.

Ezen a napon, iskolánk névadóját ünnepeelve, Szent Bazil napot tartottunk, számos érdekes programmal és lehetőséggel lettek gazdagabbak iskolánk tanulói.

Köszönjük a felajánlást támogatóinknak! (dr. Bocz Katalin, Kiss Ferencné, Szakál Ottó, 1.a osztály, Károlyi Ba-



lázsné, 6.a osztály – Petrusné Simicskó Julianna, Koszta család, Gulyás Antalné, Kissné Dalanics Ildikó, Kaskötő Jázmin Anna és Kaskötő Já-

nos Pál, Sári Ádám, Csáki István, Verdes Miklós, Török Tamás)

Kissné Dalanics Ildikó
tagintézmény-vezető

A Magyar Kultúra Napja emlékműsor varázsát újra együtt, a nagyközönséggel közösen élhettük át a Hajdúdorogi Mozi nagytermében. A programban közreműködő 105 fő csodás műsorszámokkal mutatott rá a kultúránkban rejlő értékekre, mindarra, ami nemzetünk létét meghatározza. Apró gyöngyszeme volt ez a rendezvény annak a gazdagságnak és sokszínűségnek, melyet mi hajdúdorogiak magunkénak tudhatunk, mellyel éltejük kultúránk értékeit a mindennapokban és az ünnepek alkalmával.

Sokan voltak azok, akik a fellépők mögött állva végeztek nélkülözhetetlen munkát. Egyfelől az oktatási és nevelési intézmények vezetői, pedagógusai és dolgozói, akik megálmodták és összeállították a műsorszámokat, akik csiszolták, irányították a felkészülés folyamatát, akik lelkesítették a kicsiket és nagyokat. Másfelől

Így ünnepeltünk MI!



(Fotó: Hajdúdorog Város Önkormányzata.
Készítette: Miska Andrea fotóriporter, újságíró)

a szülők, akik ha kellett, gyakoroltak gyermekeikkel, fellépő ruhát mostak és vasaltak. Nagy-

szerű érzés volt hallani és látni a „Hajdúdorog Városért Emlékérem” kitüntetését magáénak

tudó, megalakulásának 30. évfordulóját ünneplő Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület keretei között működő kórust, valamint az országos és határainkon túl is hírnévnek örvendő Hajdúböszörményi Bocskai Néptáncgyűttes táncosait.

A kultúra napi rendezvény szervezői, a műsorban közreműködők és a felkészítők arra törekedtek, hogy a lélek melege, a tudás, a kvalitás fénye és veretessége aranyozza be az emléknapot. Hisszük, hogy ezt együtt, közösen elértük és megéltük!

A Görög Demeter Művelődési Ház munkatársai köszönetüket fejezik ki mindazoknak, akik az intézmény mellé állva, részt vállaltak az emléknapi méltó megünneplésében. Köszönet azért, hogy együtt megmutathattuk a bennünk rejlő erőt és tudást, mindazt az értéket, amelyre méltán lehetünk büszkéek.